

# СЧАСТЬЕ АКТЕРА

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ 70-ЛЕТИЮ  
НАРОДНОГО АРТИСТА СССР М. ЧУБИНИДЗЕ

В Сухумском государственном грузинском драматическом театре состоялся юбилейный вечер народного артиста СССР М. Чубинидзе.

Вечер вел директор и главный режиссер театра, народный артист Грузинской ССР, лауреат премии комсомола Грузии и Государственной премии Грузинской ССР «Летопись пятилетки» Г. Кавтарадзе.

Он рассказал о творческой судьбе М. Чубинидзе, о том, как из ученика ремесленного училища, а затем наборщика типографии вырос большой актер, не знающий никаких границ амплуа — само слово это кажется рядом с ним неуместным и старомодным. Зрители знают и любят артиста и по блестящим сатирическим работам, и по вдохновенным трагическим образам, и по кино, и по театру.

От имени Министерства культуры Абхазской АССР выступил заместитель министра А. Шамба.

— Михаил Чубинидзе, — сказал он, — на протяжении своей полувековой артистической деятельности очень много сделал для развития театрального искусства республики. Его талант ярок и своеобразен. Его вклад в искусство сцены не потускнеет со временем и снова и снова будет давать знать о себе в творчестве тех актеров и режиссеров, с кем работает этот большой мастер, кому передает частицу сво-

его таланта, прививает свое понимание природы живого театра, его высокого назначения.

Чубинидзе одержим творчеством. Он счастлив, отдавая свои думы и чувства героям, живя на сцене их жизнью.

Юбилера приветствовали председатель правления Союза писателей Абхазии, лауреат премии имени Руставели М. Ласуриа, декан технологического факультета ГИСХа З. Чанчибадзе, доктор медицинских наук профессор С. Миминошвили, критик Г. Кухаишвили, многочисленные коллеги — представители Чнатурского, Зугдидского, Горийского театров, народный артист Грузинской ССР и Абхазской АССР О. Коберидзе.

Еще одно дорогое поздравление из Тбилиси — телеграмма от ведущих актеров и главного режиссера театра имени Руставели Р. Стурua.

Особая дань любви и уважения — от самых близких — тех, кто долгие годы трудится рядом с Чубинидзе, делит с ним радости и огорчения нелегкого артистического труда. Со словами дружеской признательности к Михаилу Дмитриевичу обращаются актеры Абхазского театра — народный артист СССР Ш. Пачалиа, народный артист Грузинской ССР и Абхазской АССР А. Агрба, народная артистка Грузинской ССР С. Агумаа и др.

Композитор, артист Сухумского грузинского дра-

матического театра Дж. Джаидери исполнил свою песню, посвященную юбиляру — его другу и наставнику. Музыкальный подарок приготовил отцу и сын — В. Чубинидзе.

Затем были исполнены отрывки из спектаклей «Закон вечности» Н. Думбадзе и «1832-й год» Г. Батишвили.

В числе гостей из столицы Грузии, приехавших поздравить М. Чубинидзе, — директор и художественный руководитель Тбилисского театра миниатюр Т. Чантладзе, группа актеров этого театра. Они показали отрывок из спектакля А. Геловани и Т. Чантладзе «Сборник».

Участниками вечера были также представители ансамбля народных инструментов при МХО Абхазии под руководством М. Геворкяна и эстрадно-симфонический оркестр Абхазии под управлением А. Эсебуа.

На юбилейном вечере присутствовали члены и кандидаты в члены бюро Абхазского обкома КП Грузии Б. Адлейба, В. Алавида, Р. Кецаба, В. Кобахия, Г. Комошвили, Ю. Убилава, В. Цугба, П. Квачахия, К. Сичинава, заместитель Председателя Совета Министров Абхазской АССР Ш. Шакая, зав. отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома партии В. Авидзба.

На снимке: чествование юбиляра.

Фото Ш. Дгебуадзе.

